BepoATHOCTb pa3opeHMUA K KOHLY cneaylouero roga

CTpaxoBana KOMNAHWA B CeaytoLLem roay naaHmpyet npogaTb 120 nonmcos no
onpeaeneHHoOMy BMAY CTpaxoBaHMA. [pemua no Kaxkgomy noaucy coctasnaset P, npu
3TOM KOMMAHWA TEPNUT U3AEPKKMU NPU 0GOPMNEHUN KaXKAOro nonmca B pasmepe 45% ot
BE€/IMYMNHDBI MPEMUMN.

BbluncanTe BepoOATHOCTb TOFO, YTO CTPAXOBasi KOMMNAHUA PAa30PUTCH K KOHLLY
cnegytouwero roga. CymmapHbI ro40BOM UCK NO NOANCY UMEET HOPMaJibHoe
pacnpegeneHue co cpeaHum 3HadeHmem 0,85 - P 1 cTaHAAPTHbIM OTKNOHEeHUem 2,5 - P,
Haya/ibHbIN PpoHA paBHseTca U = 25 - P.

BapuaHTbl oTBeTa:

a) 0,66

6) 0,68

8) 0,70

r) 0,72

n) 0,74

Cymma 6annos: 4

PeweHwne:

BennunHa poHAaa K KOHLY roga byaet paBHATLCA

U, =25P+120P—-120-045-P—-S5S=91P-S

rae S - cymmapHble yObITKM 33 BECb oA,
Pacnpeaenenue S umeet BuA

N(120 - 0,85P,120 - (2,5P)%) = N(102P, 120 - 2,52 - p?)

Torpa BepOATHOCTb TOro, YTO 3HaYeHune (I)OH,EI,a COBCTBEHHbIX cpeacTts 6yp,eT
MeHblUe HYNA paBHa

P(Ue<0)=P(S>91P)=

91P — 102P
— CD( ) =1-0,34397 = 0,65603

(120 - 2,52 - p?)z
OTtseT: A
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